15.05.2021 г.
Урок 140
Практическая работа № 28 

Тема: «Учет затрат и выхода продукции животноводства и калькуляция ее себестоимости»

Задание 1. 
1. В организации за год затраты по основному стаду крупного рогатого скота (780голов) составили 9 566 560 руб. В течение года получена продукция:

- молоко – 27 840 ц по плановой себестоимости 360 руб./ц;

- приплод – 760 голов по плановой себестоимости 600 руб./гол.;

- навоз – 2 790 т по нормативной себестоимости 100 руб./т.

Молоко было использовано: 2 060 ц – на выпойку телятам, 24 100 ц – продано, 1 680

ц – передано для переработки на молочный завод организации. Из полученного приплода80 голов реализовано и 680 голов оставлено в организации.

Определите фактическую себестоимость 1 ц молока и 1 головы приплода, спишитекалькуляционные разницы.

Задание 2. 
В организации за год затраты на содержание молодняка крупного рогатого скотавсех возрастов и взрослых животных на откорме составили 4 460 000 руб. Живая массамолодняка на конец года – 3 638 ц, за год переведено в основное стадо поголовье живоймассой 674 ц; реализовано государству и прочие выбытия – 1 018 ц. Живая массаполученного приплода составила 230 ц, переведенного из основного стада ипоставленного на откорм скота и прочих поступлений – 340 ц; живая масса остаткапоголовья на начало года – 3 030 ц. Прирост живой массы в течение года приходовался поплановой себестоимости 2 600 руб./ц. Кроме того, получено 1 350 т навоза понормативной себестоимости 100 руб./т.

Определите прирост живой массы молодняка крупного рогатого скота всех

возрастов и животных на откорме, фактическую себестоимость 1 ц прироста живой массы,спишите калькуляционную разницу.

Задание 3.
В организации за год движение молодняка всех возрастов и животных на откормебыло следующим: остаток на начало года – 1 200 голов живой массой 1 980 ц, стоимостью5 848 400 руб.; поступило в течение года 1 330 голов приплода живой массой 400 ц, стоимостью 855 500 руб.; получено 2 570 ц прироста живой массы стоимостью 6 108 500руб.; поставлено на откорм 40 голов взрослого скота живой массой 163 ц, стоимостью473 600 руб.; в течение года переведено во взрослое стадо 185 голов живой массой 700 ц, продано 580 голов живой массой 1 150 ц, пало 5 голов живой массой 3 ц; остаток на конец года составил 1 800 голов живой массой 3 260 ц.

Выбывшее поголовье в течение года было списано по плановой себестоимости 1 ц живой массы 3 000 руб.Определите фактическую себестоимость 1 ц живой массы, спишитекалькуляционные разницы по выбывшему за год скоту. 
Задание 4.

Исходные данные

В СПК ―Россия‖ на содержание молочного стада были произведены следующие расходы, указанные таблице 1.

Таблица 7 - Затраты на содержание молочного стада
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11. Vder 3aTpaT H BBIX0a NPOAYKIIHH
JKHBOTHOBOJCTBA

3aoanue 11.1

Hcxoouvie oannvie

B CIIK “Poccns” Ha comeprkaHHe MOIOYHOIO cTaga OBLTH
TIpOM3BeIeHH! CeAyIONIHe PacXoIbl, YKa3aHHEle Tadmuie 77.

Ta6nuya 77
3anﬂ'['I>[ Ha coAepKaHHE MOIIOYHOIO cTaja

Cratpsa satpar Cyoma Kopp. cucton
3apaGoTHas I1aTa PAGOTHIKOB KUBOTROBOACTEA | 7625000
Crpaxossie panocst (30.7%)

Kopya 6300000
CpeacTBa SANITH ANBOTHBIX 2200000
VCIyTH BCNOMOTATENbHbIX HPOH3BOICTE 1200000
Veayru cropormx oprammsaumit 950000
Coacpanic OCHOBHBIX CPEACTE

~ HedrenpoayxTet 1450000
— aMOpTH3ALIA OCHOBHBIX CpeacTs 240000

~ DCMOHT OCHOBHBIX CpeACTB 340000
OGWenpON3BOACTEERHbIE PACKOAEL 3200000
ObmexosaficTaenmble pacxost 4700000
Crpaxossic matexn 300000
Ttoro

1. CpeHEro0Boe KOTHIECTBO KOPOB B X03AHCTBe COCTABH-
10 500 xopoB. B TeueHHe roga MomydeHO OCHOBHOI NMPOTYKIHH
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1. Среднегодовое количество коров в хозяйстве составило 500 коров. В течение года получено основной продукции 10645 ц, живого приплода – 380 голов и побочной продукции (навоза) – 1785 т. Плановая (нормативная) себестоимость 1 ц молока – 1400 руб., головы приплода – 8100 руб. Норматив-ная себестоимость навоза – 500 руб. за 1 т.

Требуется:

- определить фактическую себестоимость основной и побочной продукции;

- составить корреспонденцию счетов на списание разницы между фактической и нормативной себестоимостью полученной продукции. При этом следует учесть, что молоко было использовано: на выпойку телят – 3000 ц, реализовано – 2045 ц и отправлено в переработку на молочный завод хозяйства – 5600 ц. Приплод в количестве 80 голов был реализован, 500 голов оставлено в хозяйстве на доращивание.

